
UPUTE ZA IZRAČUN BODOVA PRI UPISU U 1. RAZRED SŠ  

 

Ukupan broj bodova = Zajednički element vrednovanja + Dodatni element vrednovanja + Posebni element 

vrednovanja 

 

ZAJEDNIČKI ELEMENT VREDNOVANJA –  standardni bodovi za upis u sve srednje škole: 

 Za upis u SVE SREDNJOŠKOLSKE PROGRAME:  

zbroj ukupnog prosjeka ocjena  na dvije decimale od 5. do 8. razreda (max. 20 bodova),  

te zaključne ocjene iz hrvatskog jezika, matematike i prvog stranog jezika iz 7. i 8. razreda (max 30 

bodova).  

 Za četverogodišnje strukovne programe i gimnazijske programe vrednuju se i: 

završne ocjene u 7. i 8. razredu iz 3 dodatna predmeta.  

Dva predmeta određuje ministarstvo, a treći određuje škola. 

Najjednostavnije provjeriti na stranicama srednje škole.  

 

DODATNI ELEMENT VREDNOVANJA - dodatni bodovi za natjecanja ili za testove potrebne za upis u umjetničke 

programe:  

 vrše se dodatne provjere vještina za neke programe: npr. likovne, glazbene, plesne, sportske 

 vrednovanje rezultata na natjecanjima i u sportu:  

▪ sudjelovanje na državnom natjecanju iz znanja (u organizaciji AZOO): kao pojedinac ili član 

skupine u 5.,6.,7. ili 8. razredu iz predmeta koji se boduje za upis - 1 bod 

▪ sportska natjecanja: boduje se 1.,2. i 3. mjesto na državnoj razini  

 

POSEBNI ELEMENT VREDNOVANJA – bodovi za izjednačavanje šansi kod svih učenika:  

 zdravstvene teškoće – koji posjeduju stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ-a 

 kandidati koji žive u otežanim uvjetima obrazovanja uzrokovanim nepovoljnim čimbenicima 

(POTVRDE SE DONOSE U OSNOVNU ŠKOLU):  

 živi uz jednog i/ili oba roditelja s dugotrajnom teškom bolesti  (liječnička potvrda) 

 živi s oba roditelja koji se smatraju dugotrajno nezaposlenima (potvrda HZZ-a)  

 živi uz samohranog roditelja koji je korisnik socijalne skrbi (potvrda o korištenju 

socijalne pomoći i rješenje Centra o pravu samohranog roditelja)  

 mu je jedan roditelj preminuo (ispravu iz matice umrlih ili smrtni list)  

 je dijete roditelja bez odgovarajuće roditeljske skrbi (potvrdu CZSS) 

 

 

ZDRAVSTVENA SPOSOBNOST KANDIDATA - Za neke programe je određeno obavezno utvrđivanje zdravstvene 

sposobnosti te se za upis u te programe dostavlja (u srednju školu): potvrda nadležnog školskog liječnika o 

zdravstvenoj sposobnosti ili liječnička potvrda medicine rada.   

PROGRAMI VEZANI UZ OBRT - nakon utvrđene ljestvice poretka kandidat je dužan školi dostaviti liječničku 

svjedodžbu medicine rada i sklopljen ugovor o naukovanju.  

Za sklapanje ugovora potrebna je liječnička svjedodžba medicine rada i ovjerena preslika svjedodžbe 8. razreda OŠ.  

 

 


